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1. FTROBFHEEIBBDHRVHESICEYRS =
HDRHREDHHA 2 THKERANERRENICETIEEEHTS ERE =5 \EEH
(A) BB kB NAY00KN/ MZ B BRILDIEBD S DI AEKN/ ni) (E) #FEABMEIBR DR DD AFEKN/ ) EBEMOBELZERDDICHIY, KJYEFMELTH F =R A
mz i E m NIMEFREZ B X & NEXIE m pi ~orzlY, KVatll —
(B) (WA LB EMIZIEFAT B %ﬁ@iﬁ%o)%‘é(m) (P ) LK R R t%ﬂ E%ia)fé;_’c“(m)z ENREGEESELZE T EESHAICHER T ATEE HEH XER
(C) BBI=d 571 A1100kN/mi A‘leztﬁaﬁﬁ}w_)_ﬁa)?x{ BN/ ) (@) mﬁnﬁ\smwmz@z mﬁ@m%xﬁgwm DRBEENSEET HoENTES,
D) ON LB RN AT IBENDTAEZDEE(m) H) (@HLZBEMIERATIBENDTRZEDES(m)
HMETHLIYTHEDLEEDNDKRES SMEFHENO T EZED AN KRES

RHES % =

(A) (B) (©) (D) (E) (F) (G) (H) (A) (B) () (D) (E) (F) (G) (H)
(1) 116.7 1.0 99.8 1.0 - - 12.0 2.4 116.7 1.0 98.8 1.0 - - 12.0 2.4
( 2) 101.2 1.0 99.8 1.0 - - 12.0 2.4 - - 98.8 1.0 - - 12.0 2.4
( 3) 135.0 1.0 99.2 1.0 - - 135 2.7 134.9 1.0 97.3 1.0 - - 13.5 2.7
(4) | 1147 1.0 99.7 1.0 - - 12.4 2.5 112.6 1.0 96.7 1.0 - - 12.4 2,5
(5) - - 92.0 1.0 - - 12.4 2.5 - - 90.4 1.0 - - 12.4 2,5
(6 )| 1427 1.0 98.9 1.0 - - 13.4 2.6 141.6 1.0 96.9 1.0 - - 13.4 2.6
(7)) 150.7 1.0 99.7 1.0 15.7 3.1 15.1 3.0 150.7 1.0 96.8 1.0 15.7 3.1 13.9 2.8
(8)| 1445 1.0 98.8 1.0 - - 12.9 2.6 144.2 1.0 95.2 1.0 - - 15.1 3.0
(9) 159.5 1.0 99.6 1.0 15.9 3.1 15.1 3.0 159.3 1.0 96.9 1.0 18.4 3.6 15.1 3.0
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